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永安國中 數學科 正負分數的乘除四則運算       號　　　姓名：

一、單一選擇題 (一○三題，共○分)
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 EQ \o(　,４.)（　）請先觀察下列式子的規律性再運算，試求
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 EQ \o(　,５.)（　）小寶買了一綑水管，他將
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裁剪下來要洗車用，又裁剪剩下來水管的
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要澆花用，最後剩下來的一小段欲直接接在水龍頭上，已知這一小段是　30　公分，則原本的水管有多長？　(Ａ)　16.8　公尺(Ｂ)　16.7　公尺(Ｃ)　1660　公分(Ｄ)　1650　公分。
 EQ \o(　,６.)（　）甲數的相反數與倒數的乘積為何？　(Ａ)　1　(Ｂ)－1　(Ｃ)　0　(Ｄ)無法計算。
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 EQ \o(　,８.)（　）若甲、乙、丙皆為正數，且甲
[image: image39.wmf]´


[image: image40.wmf]10

9

＝乙
[image: image41.wmf]´


[image: image42.wmf]9

8

＝丙
[image: image43.wmf]´


[image: image44.wmf]8

7

，則甲、乙、丙的大小關係為何？　(Ａ)甲＞乙＞丙(Ｂ)丙＞乙＞甲(Ｃ)甲＞丙＞乙(Ｄ)丙＞甲＞乙。
 EQ \o(　,９.)（　）若　a、b、c　皆為負數，且　a
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），則　a、b、c　三數的大小關係為何？　(Ａ)　a＞b＞c　(Ｂ)　c＞b＞a　(Ｃ)　a＞c＞b　(Ｄ)　c＞a＞b。
 EQ \o(　,１０.)（　）a＝1.875，b＝1
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，則　a、b、c　三數的大小關係為何？　(Ａ)　a＞b＞c　(Ｂ)　c＞b＞a　(Ｃ)　a＞c＞b　(Ｄ)　c＞a＞b。
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 EQ \o(　,１２.)（　）甲、乙、丙三人合吃一顆大西瓜，甲先吃全部的
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，乙吃剩下的
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，丙把剩下的全部吃完，則甲、乙、丙三人誰吃的最多？　(Ａ)甲(Ｂ)乙(Ｃ)丙(Ｄ)一樣多。
 EQ \o(　,１３.)（　）計算　1　 EQ \F(　5　,7)　×　2　 EQ \F(　1　,3)＋（3　 EQ \F(　1　,2)－2　 EQ \F(　2　,3)）÷　4　 EQ \F(　1　,6)＝？　(Ａ)　4　 EQ \F(　1　,2)(Ｂ)　4　 EQ \F(　1　,3)　(Ｃ)　4　 EQ \F(　1　,5)　(Ｄ)　4　 EQ \F(　1　,6)。
 EQ \o(　,１４.)（　）甲、乙、丙三人投籃比賽，甲投　10　中　7，乙投　15　中　10，丙投　8　中　6　，則誰的投籃命中率較高？　(Ａ)甲(Ｂ)乙(Ｃ)丙(Ｄ)一樣高。
 EQ \o(　,１５.)（　）一桶牛奶有　12
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公升，將它分裝成　600c.c.一罐的小包裝，則最後剩多少　c.c.的牛奶無法被裝成罐？　(Ａ)
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c.c.(Ｂ)　833c.c.(Ｃ)　500c.c.(Ｄ)　600c.c.。
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 EQ \o(　,１７.)（　）有一枝竹竿在水面下的長度為全長的
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，若露出水面的部分為　20　公尺，則這枝竹竿全長是幾公尺？　(Ａ)　15　公尺(Ｂ)　20　公尺(Ｃ)
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 EQ \o(　,１８.)（　）三月份的職棒比賽中，陳智遠打擊　20　次，安打　7　支，張太三打擊　18　次，安打　6　支，潘中偉打擊　15　次，安打　4　支，黃隆一打擊　23　次，安打　8　支，則誰的打擊率最高？　(Ａ)陳智遠(Ｂ)張太三(Ｃ)潘中偉(Ｄ)黃隆一。
 EQ \o(　,１９.)（　）若一根蠟燭　4　小時恰可燒完，則燃燒　2
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小時後，吹熄蠟燭，則所剩下的高度佔全長的幾分之幾？　(Ａ)　1
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 EQ \o(　,２０.)（　）若甲身上錢的
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和乙身上錢的
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一樣多，且已知乙身上有　600　元，則甲身上有多少錢？　(Ａ)　800　元(Ｂ)　900　元(Ｃ)　1000　元(Ｄ)　1200　元。
 EQ \o(　,２１.)（　）小明每小時可走　2
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公里，則　3　小時又　40　分共可走幾公里？　(Ａ)
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 EQ \o(　,２２.)（　）小明和小華同時進入一家公司工作，起初的薪水相同，若小明一直沒有調薪，而小華先調薪　10％後再減薪　10％，則此刻誰的薪水較高？　(Ａ)小明(Ｂ)小華(Ｃ)一樣高(Ｄ)無法比較。
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，以上　4　組中互為倒數的有幾組？　(Ａ)　1　組(Ｂ)　2　組(Ｃ)　3　組(Ｄ)　4　組。
 EQ \o(　,２６.)（　）
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 EQ \o(　,２８.)（　）有一長方形的長為　9[image: image114.wmf]7
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公分，現從較長的部分剪下一寬為　4[image: image116.wmf]11
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公分的長條，如圖所示，求剩餘長方形（即斜線部分）的面積為多少平方公分？　(Ａ)[image: image117.wmf]11
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 EQ \o(　,３１.)（　）若甲數為[image: image138.wmf]5
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的倒數為乙數，則甲數×乙數＝？　(Ａ)[image: image140.wmf]7
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等於丙數的[image: image146.wmf]5
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，若丙數為　45，則甲數為多少？　(Ａ)　126　(Ｂ)　210　(Ｃ)　160　(Ｄ)　80。
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 EQ \o(　,３７.)（　）游泳池有　5　個注水口，已知每個注水口每分鐘可注入　16[image: image178.wmf]4

3

公升的水，要注滿容量　53.6　公秉的游泳池，要多少時間？（1　公秉＝1000　公升）　(Ａ)　640　分鐘(Ｂ)　620　分鐘(Ｃ)　600　分鐘(Ｄ)　580　分鐘。
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 EQ \o(　,４０.)（　）一長方體的長為　2
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，寬為　1
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，體積為　6，則此長方體的高為多少？　(Ａ)
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 EQ \o(　,４１.)（　）甲數＝ EQ \F(　6　,7)　×　 EQ \F(　7　,8)　×　 EQ \F(　8　,9)　×　 EQ \F(9,10)，乙數＝ EQ \F(　9　,8)　÷　 EQ \F(10,9)　÷　 EQ \F(11,10)　÷　 EQ \F(12,11)，則乙數－甲數的結果為多少？　(Ａ)　 EQ \F(32,45)　(Ｂ)　 EQ \F(81,160)　(Ｃ)　 EQ \F(45,32)　(Ｄ)　 EQ \F(39,160)。
 EQ \o(　,４２.)（　）若甲數為　 EQ \F(　4　,5)　的倒數，2　 EQ \F(　2　,3)　的倒數為乙數，則甲數　÷　乙數＝？　(Ａ)　3　 EQ \F(　2　,3)　(Ｂ)　3　 EQ \F(　1　,3)　(Ｃ)　4　 EQ \F(　1　,3)　(Ｄ)　4　 EQ \F(　2　,3)。
 EQ \o(　,４３.)（　）求〔（[image: image201.wmf]6
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之值為何？　(Ａ)　54　(Ｂ)　81　(Ｃ)　27　(Ｄ)　108。
 EQ \o(　,４４.)（　）將　11÷〔1＋3÷（5＋[image: image204.wmf]9
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）〕化為最簡分數，下列何者正確？　(Ａ)分母是質數(Ｂ)分子是質數(Ｃ)分母大於　80　(Ｄ)分子小於　550。
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 EQ \o(　,４８.)（　）如圖，有　A、B、C、D　四張矩形紙片，求這四張紙片的面積總和為多少？　(Ａ)　6150　平方公分(Ｂ)　6250　平方公分(Ｃ)　6140　平方公分(Ｄ)　6240　平方公分。
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 EQ \o(　,  .)（　）若有一個長方形的周長為　20
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二、填充題 (三十八題，共○分)

 EQ \o(　,１.)已知兩分數　2[image: image574.wmf]5
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 EQ \o(　,４.)已知大水管每分鐘可注水　8[image: image581.wmf]8
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 EQ \o(　,７.)用大水管注水　1　分鐘，可注水　8　公升，用小水管排水　1　分鐘，可排水　3[image: image590.wmf]4
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 EQ \o(　,８.)翰林國小六年級的男生有　200　人，占全校男生的[image: image593.wmf]15
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，則該校學生共有【　　　　】人。
 EQ \o(　,９.)在不小於　0　的整數中，本身與倒數相同的數為【　　　　】。
 EQ \o(　,１０.)宏亮從家中到學校需　20　分鐘，前面[image: image595.wmf]12
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的時間是步行，後面剩餘的時間是騎單車，已知他步行的速率為每分鐘　102　公尺，騎單車的速率為每分鐘　315　公尺，則他家到學校的距離為【　　　　】公尺。
 EQ \o(　,１１.)若a的倒數為－
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 EQ \o(　,１８.)設風力發電　1　度的成本足夠支付水力發電　1[image: image611.wmf]4
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 EQ \o(　,１９.)在　3、8、4　三數中任選兩數為分子，未選中的第三數為公分母，產生兩個分數進行分數除法，例如：選　3　和　4，則[image: image613.wmf]8
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 EQ \o(　,３０.)計算　5－4.25×（ EQ \F(3,17)　÷9）＝【　　　　】。
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 EQ \o(　,３２.)甲的倒數等於甲本身，則甲＝【　　　　】。
 EQ \o(　,３３.)試計算：0.125
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 EQ \o(　,３４.)若老王這個月的支出為收入的
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，且當月分的結餘有　5000　元，則老王這個月的收入為【　　　　】元。
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 EQ \o(　,３６.)一長方形的面積為　18　平方公分，且長為　4
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 EQ \o(　,３７.)設　a
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三、計算題 (四十題，共○分)

 EQ \o(　,１.)菲原做一題兩數相除的計算，已知被除數是　12　 EQ \F(　2　,3)，誤將「÷」號看成「×」號，其他沒有計算上的錯誤，得答案為　15　 EQ \F(　1　,5)，試求：
(１)原來的除數是多少？
(２)正確的答案應為多少？（以帶分數作答）
【解】
 EQ \o(　,２.)某游泳池共有　5　個注水口，已知每個注水口每分鐘可注水　16[image: image679.wmf]4

3

公升，則注滿一個容量為　53.6　公秉的游泳池需多少小時？（1　公秉＝1000　公升）
【解】
 EQ \o(　,３.)計算〔（－3[image: image680.wmf]2
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 【解】
 EQ \o(　,４.)有甲、乙、丙三人，甲所有錢的[image: image684.wmf]5

3

等於乙所有錢數的[image: image685.wmf]2

1

，又乙所有錢數的[image: image686.wmf]3

2

等於丙所有錢數的[image: image687.wmf]4

3

，若丙有　400　元，求甲、乙兩人的錢數。
 【解】
 EQ \o(　,５.)計算（－[image: image688.wmf]5
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3
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4

）的結果。
 【解】
 EQ \o(　,６.)計算　1＋2×（ EQ \F(　1　,2)＋ EQ \F(　1　,3)＋ EQ \F(　1　,4)＋ EQ \F(　1　,5)）＋4×（ EQ \F(　1　,3)＋ EQ \F(　1　,4)＋ EQ \F(　1　,5)）＋6×（ EQ \F(　1　,4)＋ EQ \F(　1　,5)）＋8×　 EQ \F(　1　,5)＝？
【解】
 EQ \o(　,７.)計算下列各式，並以最簡分數作答：
(１)　2　 EQ \F(3,14)－1　 EQ \F(4,15)＋3　 EQ \F(　1　,6)＝？
(２)　2　 EQ \F(　3　,4)　÷（3　 EQ \F(1,12)－1　 EQ \F(　5　,6)）＋2　 EQ \F(　3　,4)　×1　 EQ \F(　1　,3)＝？
【解】
 EQ \o(　,８.)計算下列各式，並以最簡分數作答：
(１)　1　 EQ \F(　5　,6)　×1.2＋ EQ \F(　3　,5)　÷0.8＝？
(２)（ EQ \F(　3　,5)＋2.5）÷　 EQ \F(31,10)－ EQ \F(7,12)＝？
【解】
 EQ \o(　,９.)計算下列各式的結果：
(１)[image: image692.wmf]12
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(２)（－[image: image696.wmf]3
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）÷（1＋[image: image697.wmf]4

1

）。
 【解】
 EQ \o(　,１０.)如圖，有甲、乙、丙、丁四張矩形紙片，求這四張紙片的面積總和是多少？
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【解】
 EQ \o(　,１１.)計算　1[image: image699.wmf]3

1


[image: image700.wmf]´

（[image: image701.wmf]4

3

－[image: image702.wmf]7

2


[image: image703.wmf]´

2[image: image704.wmf]3

1

）－[image: image705.wmf]9

11

的結果。
 【解】
 EQ \o(　,１２.)試回答下列問題：
(１)求　4　 EQ \F(　1　,5)　÷　3　 EQ \F(2,11)　×　 EQ \F(　5　,9)　之值，並以最簡分數作答。
(２)小光每分鐘走　 EQ \F(1,15)　公里，家裡到學校有　2　 EQ \F(　1　,5)　公里，請問小光每日上學要花多少時間？
【解】
 EQ \o(　,１３.)求　2×（[image: image706.wmf]2

1

＋[image: image707.wmf]3

1

＋[image: image708.wmf]4

1

＋[image: image709.wmf]5

1

）＋4×（[image: image710.wmf]3

1

＋[image: image711.wmf]4

1

＋[image: image712.wmf]5

1

）＋6×（[image: image713.wmf]4

1

＋[image: image714.wmf]5

1

）＋8×[image: image715.wmf]5

1

＝？
【解】
 EQ \o(　,１４.)如圖所示，有一長方形，寬為　2[image: image716.wmf]23

3

公分，長為　9[image: image717.wmf]7

6

公分，現從較長的部分剪下一寬為　4[image: image718.wmf]11

2

公分的長條，求剩餘長方形（即斜線部分）的面積。
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【解】
 EQ \o(　,１５.)計算下列各式之值：
(１)　2[image: image720.wmf]4

1

×3[image: image721.wmf]3

1

＋1.75÷1[image: image722.wmf]6

1

＝？
(２)　2[image: image723.wmf]6

5

÷3.4－[image: image724.wmf]7

2

×1[image: image725.wmf]4

3

＝？
(３)　12×〔1－（[image: image726.wmf]2

1

）4〕÷（1－[image: image727.wmf]2

1

）＝？
【解】
 EQ \o(　,１６.)已知　5[image: image728.wmf]4

1

減去甲數後，再除以[image: image729.wmf]14

5

，所得的數為　12[image: image730.wmf]5

2

，則甲數等於多少？
【解】
 EQ \o(　,１７.)如圖，在長方形的土地上，有一塊三角形的花圃，求三角形以外的面積為多少平方公尺？（單位：公尺）
[image: image731.png]



【解】
 EQ \o(　,１８.)某家電廠平均每小時可生產　33[image: image732.wmf]4

3

臺的電視機，而　4　個小時的產量足夠臺北市　9　家門市銷售　2　週的銷售量，則每家門市平均每週銷售多少臺電視機？
【解】
 EQ \o(　,１９.)連連看，將下列左、右兩邊數值相同的部分以直線連接：
　[image: image733.png]9 a1zl 8




【解】
 EQ \o(　,２０.)柯西參觀臺北市某廢棄物處理場，據場方人員表示，該場每天處理　50　公噸的垃圾，其中可燃性垃圾占　 EQ \F(　2　,7)，其餘不可燃，以掩埋方式處理，平均每平方公尺的掩埋場可掩埋　0.3　公噸的垃圾，則臺北市一年所生產的不可燃垃圾需要面積多大的掩埋場才夠？（一年以　365　天計）
【解】
 EQ \o(　,２１.)計算〔（－0.5）2－[image: image734.wmf]36

1

÷（－[image: image735.wmf]3

1

）3〕
[image: image736.wmf]´

[image: image737.wmf]3

2

－（[image: image738.wmf]3

1

）2　÷2.5
[image: image739.wmf]´

1.5　的結果。
 【解】
 EQ \o(　,２２.)如果　a＝（－[image: image740.wmf]2

1

）
[image: image741.wmf]´

[image: image742.wmf]3

2

÷（－[image: image743.wmf]4

3

）
[image: image744.wmf]´

[image: image745.wmf]5

4

÷（－[image: image746.wmf]6

5

），那麼　a　的倒數與－1　的和是多少？
 【解】
 EQ \o(　,２３.)甲　4　小時做某事的[image: image747.wmf]3

2

，乙　3　小時做剩下的[image: image748.wmf]2

1

，丙用　2　小時做完，如果丙先做　1　小時後，甲、乙、丙三人同時去做，問還需幾個小時完成？
 【解】
 EQ \o(　,２４.)二年　3　班共有學生　40　人，家中有家用電腦者占[image: image749.wmf]4

3

，有數位相機的占[image: image750.wmf]8

3

，而兩種都有的共有　10　人，請問兩種都沒有的有幾個人？
[image: image751.png]



 【解】
 EQ \o(　,２５.)介於－[image: image752.wmf]6

1

與[image: image753.wmf]4

3

之間，且分母為　12　的最簡分數的和是多少？
 【解】
 EQ \o(　,２６.)計算　57[image: image754.wmf]7

3


[image: image755.wmf]´

（－29[image: image756.wmf]11

5

）－68[image: image757.wmf]7

3


[image: image758.wmf]´

（－31[image: image759.wmf]11

4

）＋57[image: image760.wmf]7

3


[image: image761.wmf]´

（[image: image762.wmf]11

3

15

－

）－68[image: image763.wmf]7

3


[image: image764.wmf]´

（－13[image: image765.wmf]11

4

）的結果。
 【解】
 EQ \o(　,２７.)池中立一竿，全長的[image: image766.wmf]5

1

在泥中，剩下的[image: image767.wmf]2

1

在水中，露出水面的有　8　公尺，則此竿全長為多少公尺？
 【解】
 EQ \o(　,２８.)計算（－27[image: image768.wmf]3

2

）
[image: image769.wmf]´

19[image: image770.wmf]4

3

＋（－21[image: image771.wmf]3

1

）
[image: image772.wmf]´

19[image: image773.wmf]4

3

－（－41）
[image: image774.wmf]´

19[image: image775.wmf]4

3

的結果。
 【解】
 EQ \o(　,２９.)有一個三角形的底長是　6[image: image776.wmf]4

3

公分，高是底長的[image: image777.wmf]3

2

倍，求：
(１)高為多少？
(２)這個三角形的面積為何？
 【解】
 EQ \o(　,３０.)計算（－4[image: image778.wmf]3

1

）
[image: image779.wmf]´

〔[image: image780.wmf]78

5

＋（－[image: image781.wmf]117

8

）〕的結果。
 【解】
 EQ \o(　,３１.)已知地球全表面積的[image: image782.wmf]4

1

是陸地，陸地的[image: image783.wmf]4

3

在北半球，問南半球海洋的面積占地球表面積的幾分之幾？
 【解】
 EQ \o(　,３２.)計算〔－22－2[image: image784.wmf]4

1

÷（－[image: image785.wmf]2

3

）3〕÷（3－[image: image786.wmf]3

2

2

）的結果。
 【解】
 EQ \o(　,３３.)計算　2
[image: image787.wmf]´

（[image: image788.wmf]2

1

＋[image: image789.wmf]3

1

＋[image: image790.wmf]4

1

＋[image: image791.wmf]5

1

）＋4
[image: image792.wmf]´

（[image: image793.wmf]3

1

＋[image: image794.wmf]4

1

＋[image: image795.wmf]5

1

）＋6
[image: image796.wmf]´

（[image: image797.wmf]4

1

＋[image: image798.wmf]5

1

）＋8
[image: image799.wmf]´

[image: image800.wmf]5

1

的結果。
 【解】
 EQ \o(　,３４.)計算（－2[image: image801.wmf]3

2

）÷（－23）－2[image: image802.wmf]4

1


[image: image803.wmf]´

（－[image: image804.wmf]3

2

）3＋（－1）5　的結果。
 【解】
 EQ \o(　,３５.)計算（－2[image: image805.wmf]3

2

）÷（－3[image: image806.wmf]4

3

）－〔（－3）÷5÷（－1[image: image807.wmf]5

1

）〕的結果。
 【解】
 EQ \o(　,３６.)計算〔1[image: image808.wmf]4

1

＋0.875÷（－1[image: image809.wmf]4

3

）〕
[image: image810.wmf]´

（－2[image: image811.wmf]3

2

）－（－4）的結果。
 【解】
 EQ \o(　,３７.)計算（[image: image812.wmf]11

4

－[image: image813.wmf]3

2

）÷（－[image: image814.wmf]9

5

）－（－[image: image815.wmf]4

1

）的結果。
 【解】
 EQ \o(　,３８.)計算　4.5＋（[image: image816.wmf]5

2

－[image: image817.wmf]6

5

）÷2[image: image818.wmf]6

1

的結果。
 【解】
 EQ \o(　,３９.)計算　3[image: image819.wmf]53

3


[image: image820.wmf]´

（－11[image: image821.wmf]9

7

）－2[image: image822.wmf]53

47


[image: image823.wmf]´

（－11[image: image824.wmf]9

7

）的結果。
 【解】
 EQ \o(　,４０.)計算（[image: image825.wmf]9

7

－[image: image826.wmf]6

5

＋[image: image827.wmf]18

7

）
[image: image828.wmf]´

18－1.45
[image: image829.wmf]´

6＋3.95
[image: image830.wmf]´

6　的結果。
 【解】
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